

TORONTÁLI KÖZLÖNY.

Egyesült „Felső Torontál” és „Kikindai Közlöny”.

P O L I T I K A I L A P.

Megjelenik hetfőn, szerdán, pénteken és vasárnap.

Vajjon sok-e a negyvenezer forint?

Nagy-Kikinda, 1897. nov. hó 6.

Költségvetés tárgyaláskor mindig feljajdulnak a városatyák a miatt, hogy a város n e g y v e n e z e r f o r i n t o t fordít évenként közoktatásügyi célokra.

A pótdónak évről-évre való emelkedését mindnyájan ennek az összegnek a rovására írják, a mely más városok kulturális intézményeinek fentartására fordított áldozatkészségéhez arányitva pedig korántsem akkora, mint az első tekintetre szembeötlök. E tekintetben elég lesz rámutatni Délmagyarország többi városára és ha vagyoni viszonyainkat ezekével összehasonlítjuk, ha azt kutatjuk, hogy ezekben a közköltség mekkora, akkor csakhamar felocsódunk és világos lesz előttünk, hogy mennyivel többet fordítanak másutt kulturális célokra, mint mi.

Hogy messze ne menjük, itt van a közelben Makó városa. Makó városa is negyvenezer forintot fordít évenként kulturális célokra; — költségvetésében a kiadásoknak 25%-ával szerepel az iskoláknak nyújtott subvenció.

Szeged majd egy negyed milliót fordít erre a célra és nem messze van megette Temesvár sora. A többi délvideki városok, Pancsova kivéve, a mely búsúsán élvezi az állami támogatást, egytől-egyig igen jelentős összeget áldoznak a kulturára, semmivel sem kevesebbet mint Nagy-Kikinda városa.

Ismételjük, hogy a negyvenezer forint, a mi iskoláink fentartására lesz fordítva, igen szép összeg, — de azt is hangoztatjuk, hogy azért még nem olyan hallatlan sok az.

Mert lesz az még több is!

A haladó kor áldozatokat kíván, és hova fordítsuk filléreinket, ha nem azokra a célokra, a melyek a jövő nemzedéket vannak hivatva derék utódokká nevelni?

Arról természetesen most nem szólunk, hogy azt a negyvenezer forintot helyesebben is lehetne a kikindai közoktatásügy érdekében felhasználni; ez a kérdés legközelebb ügyis napirendre kerül, a midőn bőven lesz alkalmunk vele foglalkozni.

Ezuttal csak röviden arra akarunk rámutatni, hogy Kikindának még igen sokra, nagy összegekre lesz szüksége, hogy közoktatásügyét csak a legszerényebb kívánalmaknak megfelelővé tegye.

Elég lesz e tekintetben rámutatnunk arra, hogy városunkban alacsony számmal legalább e z e r tanköteles gyermek nem látogat semmiféle iskolát. Azt hisszük, legalább feltesszük, hogy tanügyi hatóságunk nem nézheti sokáig azt az állapotot bekötött szemmel, a melyet az „ázsai” jelzővel csak igen szerény mértékben bélyegzünk meg, hogy

a tanyákon és a város területén is ily nagy számú gyermek minden kulturát nélkülöz.

El kell jönnie annak az időnek, a mikor évtizedek bűnös mulasztásait egyszerre pótolni kell, a mikor majd megnyílnak az emberek szemei és szívük megindul ekkora sötétségnek a látásán!

Vagy azt hiszik még mindig, hogy egy 24 ezer lakossággal bíró városnak, a melynek fejlődését annyira szeretjük hangoztatni, igényeit kielégítik a meglévő kultúr-intézmények? Vajjon a gimnázium és polgári leányiskola kielégítik azokat hiányokat, a melyek napról-napra érezhetőbbé válnak?

Jó e felett a dolog felett gondolkodni. Az állam szűkmarkú és elvégre is Kikindánál sokkal szegényebb vidékek is vannak, a melyek ezt az segílyt jogosabban követelhetik mint mi, a kikről az vagyon megírva: csak azért vagyunk szegények, mert gazdálkodni nem tudunk és mindent a felekezetieskedés és nemzetieskedés fertőjében temetünk el.

Meg vagyunk arról győződve, hogy az a nagy összeg, a mely miatt unostalan feljajdulunk, meg fog kétszeresődni, mert a haladásnak, a felfelé való törekvésnek áldozat az ára.

Ne beszéljünk tehát nagy kiadásról, hanem gazdálkodjunk jobban és akkor nem esik nehezünkre az a kiadás, a mit gyümölcsözőleg helyezzünk el. ... s.

H I R E K.

Nagy-Kikinda, 1897. szept. hó 6.

Uj esperes. N.-Beeskerek város nemrég megválasztott plébánosát, a tudós Szabó Ferencet kintüntetés érte. A megyés püspök kinevezte a községi torontáli ke-rület esperesévé. A püspöki kinevezés méltó férfit tüntetett ki piros cingulussal.

Eljegyzés. Dr. H a m e l Nándor egyetem orvos tudor, tart. m. kir. honvéd főorvos Feketehegyről a napokban eljegyezte körösi Szabó János kis-oroszi uradalmi tisztartó bájos és szeretetreméltó leányát I z a b e l l a kisasszonyt.

A komédia folytatása. Az áll. polgári leányiskola lakhelyének kérdésében folytatódik a komédia. Két hete tudvalevőleg, hogy itt járt a tanfelügyelő és lakást nézett az intézetnek „kiszorult” két osztálya számára és mindeddig még semmi sem történt. Vajjon hol akadt el a kérdés megint? Nem kutatjuk, de felhívjuk a városi tanácsnak a figyelmét arra, hogy van egy jogerős határozata, a melyet eddig nem hajtott végre. Ideje volna már, hogy a város éljen a jogával, — tán kisül akkor, hogy házt hol is van a bibi.

Villamos vasut Szabadkáról Török-Becsére. O-Becséről írják a Sz.-N.-nak, hogy egy budapesti gépgyár részvénytársaság Szabadkáról Török-Becsére villamos vasutat akar építeni. A vállalat nagy költséggel járna, mert a terv szerint a Tiszát át-hidalni kellene. A mérési munkálatok eszközlésére a mult héten két mérnök volt O-Becsén. A vasut célja az, hogy Bács-megyét közvetlen összeköttetésbe hozza Torontálmegyével.

Kacsa. Olesó most a baromfi, a kacsa sem drága, — bőven terem az is mindenfelé ebben a kenyérszük világban. A „T.” utján szárnyra kelt, hogy Kikindán egy ember éhen veszett. Az összes lapok átvették a hírt és a „Jó szív” már tudakozódik is a kikindai nyomor után. Kikinda nyomora iránt érdeklődők megnyugtatóra kijelentjük, hogy mióta Kikinda fenáll, itt ember éhen nem halt, — a mi kedves szomszédunknak pedig ajánljuk az ő saját külső recipéjét, hogy ne higgyen olyan könnyen „buzgó” levelezőinek.

A torontáli athlétikai klub nov. 4-én tartotta rendes évi közgyűlését a tagok élénk részvétele mellett. Dr. Vincehidly elnök megnyitó beszéde után Piványi titkár felolvasta évi jelentését, majd Bálint pénztárnok zárszámadását, melyből kitűnik, hogy a klub reális alapon áll, pénztári mérlege fölösleget mutat. Ezután a tisztújítás következett. A közgyűlés egyhangú lelkesedéssel újból megválasztotta elnöké dr. Vincehidly Ernő megyei tb. főjegyzőt. Az újonnan és immár negyedikben megválasztott elnök kijelölése alapján egyhangúlag megválasztott a következő tisztikar: alelnök Rigó István, titkár Piványi Jenő, művezető és szertáros Payka Vilmos, pénztáros Bálint Géza, ellenőr Sántha Ernő, orvos dr. Kuszling János.

Megegyi segély. Torontálvármegye saját házi pénztárából 400 forintot szavazott meg Pancsova városának az ottani közs. kereskedelmi- és iparostanonc iskolák segélyezésére.

Megerősített alapszabályok. A zombolyai izr. „Chewra cadischa” egylet alapszabályait a m. kir. belügyminiszterium, f. é. 98.865. szám alatt, a bemutatási záradékkal ellátta.

Délmagyarországi dalszövetség. Hétfőn, november 1-én a délmagyarországi dalszövetség Temesvárott népes szövegségi ülést tartott, melyen elhatározták, hogy december 19-én, vasárnap délelőtt 10 órakor a gyárudvarban szövegségi közgyűlést fognak tartani, továbbá kimondták, hogy pünkösdkor délmagyarországi szövegségi ünnepet rendeznek Temesvárott. A karánsebesi iparosok dal egyesületét a szövetség tagjai közé fölvtették.

A rendezett tanácsú városok tiszti orvosai. Több ízben kéteyek és félreértések merültek föl az iránt, hogy a rendezett tanácsú városok orvosai tiszti orvosok-e, s hogy az ily városi orvosi állás elnyeréséhez szükséges e a tiszti orvosi vizsga. Most a belügyminiszter a félreértések kikerülése végett körrendeletben értesítette a törvényhatóságokat, hogy a rendezett tanácsú városok orvosai, mint elsőfoku közegészségügyi hatóság szakközvegsi, igen is tiszti orvosok, csupán azon orvosi állások elnyeréséhez nem szükséges a tiszti orvosi vizsga, a melyek köztörvényhatósági teendők végzésére nincsenek jogosítva.

Akik nagy utra készülnek. Nagy zavarba hozták a napokban a nagy-szentmiklósi állomáson a pénztárnokot Haasz és Schulte nevű ottani lakosok. Nem csekélyebb volt a kívánságuk, miut az, hogy ők jegyet akarnak váltani Amerikába. A pénztárnok sehogy sem tudta beosztani Amerikát a tizennégy vonalszakasz egyikebe sem, így elmondta nekik, hogy látják a 14 ik zónajegy is van vagy négy centiméter hosszú, Amerika pedig vagy 1400 zóna ide aránylag, tehát arra négy méter hosszú jegyet kell váltani, minthogy pedig ilyennel nem rendelkeznek, menjenek előbb Budapestre, ott kapnak. A két atyafi fel is zónázott Budapestre, hol a

rendőrség utirányuk felől tudakozódva, az Amerikába szóló útlevelet kérte tőlük, miután pedig útlevelek nem voltak, adtak nekik egyet, a melynek kényszerűlével a csúfneve s azzal visszaszállította őket szűkebb hazájukba, Nagy-Szent-Miklósrá.

Értesítés. A távirat-feladás megkönnyíti és oly helyeken, ahol csak postahivatal van. 1. Azon elől, hogy oly postahivataloknál is lehessen táviratokat feladni, a hol távirat-hivatal nincs, a zárt levelezőlapokhoz hasonló alakú, zárható „táviratlapok” vannak forgalomban. Ily táviratlapok kapható minden posta- és távirat, illetve postahivatalnál, nemkülönben a frankójegy-árusoknál darabonként 31 krajcárért s felhasználhatók a magyar korona területén bárhol, Európa bármely államába szóló táviratok feladásánál. Azokra nézve, a kik táviratával nem bíró helyeken laknak, a táviratozást ezen lapok használata megkönnyíti, mert bármely postahivatal elfogadja s a legelső postaindítással küldi el a legközelebbi távirat-hivatalhoz express levelek módjára és díjmentesen. Ha a feladó ajánlva kívánja a zárt táviratlapon irt táviratot a távirathivatalhoz elküldeni, ezért meg kell fizetnie a 10 kr. ajánlási díjat. A zárt táviratlapon irt távirat a levélgyűjtő-szekrénybe való bedobás után is feladható. 2. Egy ily táviratlapon minden ráfizetés nélkül fel lehet adni egy a magyar korona területére, Ausztriába, a megszállott tartományokba, Németországba vagy Szerbiába szóló 10 szóból álló távirat; 10 szón felül minden további szóért 3 kr. jár s ezeknek díját, a táviratlap belső oldalára ragasztandó megfelelő értékű frankójegyekkel kell leróni. Ha a távirat címzettje oly helyen lakik, ahol nincs távirat-hivatal, a címben meg kell nevezni az utolsó távirat nevet, a cím előtt pedig a továbbszállítás módját; nevezetesen a belső forgalomban: a) „postával”, ezért díj nem jár; b) „postán ajánlva”, ezért 10 kr. díj jár; c) „postán express”, ezért 25 kr. díj jár; b) „küldőre fizetve”, ezért 40 kr. díj jár. 3. A zárt táviratlap miként való használására nézve annak külső oldalán rövid „figyelmeztetés” foglaltatik; a ki azonban bővebb tájékoztatást kíván, vagy ha külföldre szóló, úgyszintén ha sürgős táviratot akar feladni, vagy a választ is bérmentesíteni kívánja, ha táviratának mikor történt kézbesítéséről értesítést kíván, az felvilágosításért a postahivatalhoz fordulhat, mely azt köteles megadni. 4. A távirat-hivatal a posta útján hozzá érkezett zárt táviratlapon irt táviratot még azon esetben is azonnal továbbítja, ha a díjak nincsenek is teljesen fedezve, feltéve, hogy a fedezetlen díj 20 kr-nál nem több és a feladó teljes címét a táviratlap megfelelő helyén feljegyezte. Ez okból a feladónak saját érdekében áll, hogy címét és lakását a legnagyobb pontossággal írja fel a táviratlapra. A hiányzó díjak portomentes levelezőlap útján 10 kr. költséggel együtt a feladótól utólagosan szedtetnek be. 5. Ha a távirat díjából 20 kr-nál több fedezetlen, vagy ha kevesebb is, de a feladó címét fel nem jegyezte; a távirat-hivatal a zárt táviratlapon irt táviratot a feladónak, illetve a beküldő postahivatalnak visszaküldi. 6. Elrontott táviratlapok 2 kr. ráfizetés mellett becserezhetők, az azokon felragasztott, fel nem használt frankójegyek pedig az érték 10%-ának levonása mellett épen úgy válthatók be a postahivataloknál mint az elrontott frankójegyek. Temesvár, 1897. év. május hó 24-én. M. kir. posta és táviratigazgatóság.

Tűz. Csütörtökön este a III. negyedben Karancsev Koszta házáat a tűz elhamvasztotta.

A „Kiadói nyomdában” több szedő azonnal felvételik.

Feladás szerkesztő és laptulajdonos:
Dr. KISS KÁROLY.

15930 sz. tk. 897.

Arverési hirdetmény.

A nkikindai kir. tszék mint telekkönyvi hatóság közhírré teszi, hogy a m. kir. államkincstár végrehajthatónak Grbits Luka karlovai lakos végrehajtást szenvedett ellen 607 frt 40 kr tőke s jár. kielégítése miatti ügyében a karlovai 612 s. tjkvben A I 882 hr sz 667 öisz a foglalt ház és beltetek 400 frt kiáltási árban Karlován község-házánál 1897. évi december hó 28-ik napjának délelőtti 10 $\frac{1}{2}$ órakor bírói végrehajtási árverés alá fog bocsájtatni és a kikiáltási áron alul is el fog adatni.

Venni szándékozók tartoznak a kikiáltási ár 10%-át készpénzben vagy ovadékképes ért k-papírban a kiküldött kezehez letenni vagy neki a bíróságnál előlegesen elhelyezett bánatpénzről kiállított elismervényt átszolgáltatni.

N.-Kikindán, a kir. tszék mint tlkvi hatóságánál 1897 évi október hó 5-én. 652

Orosz, kir. tszéki bíró

513. szám|1897. vh.

Arverési hirdetmény.

Alulirt kiküldött bírósági végrehajtó az 1881 évi LX. t. cz. 102. § a értelmében ezenel közhírré teszi, hogy a Török Kanizsai kir. bíróság 8597 895. polg. számú végzése által Szabó Jakab szegedi ügyvéd által képviselt Tedesko Manó mint Vas Ignác engedményese végrehajtható lak. Szegeden Schönfeld P. alperes végrehajtást szenvedett ellen lak. Szö-

regén és pedig 250 frtnyi része után 1897. évi január hó 30-tól éa. 250 frt után 500 frt tőke, ennek 1897 ik évi augusztus hó 2-ik napjától számítandó 6% kamatai és eddig összesen 45 frt 87 kr. perköltség követelés erejéig elrendelt kielégítési végrehajtás alkalmával bíróság lefoglalt és 537 frt 61 kr-ra becsült 2 lesteit kapott íróasztal, 2 lesteit nyitott bolti ávány, 1 fiokos bolti ávány, 57 fiokkal, 9 süveg fehér cu'or összesen 90 kiló, 53 nagy csomag gyufa, 10 doboz lele cukorka, 8 doboz üres, 50 különféle nagyságu lámpa üveg, 23 üv g budai keserű víz, 10 kisebb, 6 nagyobb üveg kognak, 4 csomag fénymáz, 1 csomag vas por, 32 doboz frank kávé stbből álló ingóságok nyilvános árverés után eladatnak.

Mely árverésre a török kanizsai kir. járásbíróóság 1897 évi 8280. polg. sz. kiküldést rende ő végzése folytán a helyszínén, vagyis Szöreg n Schönfeld P. alp. 10 ik ó sz lakásán leendő eszközésére 1897 évi november hó 11-ik napján délelőtt 10 órája határidőül kitűzetik és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok ezen árverésen — az 1881. évi LX. t. cz. 107. §-a értelmében a legtöbbet ígérőnek becsáron alul is eladatni fognak.

Az 1881. évi LX. t. cz. 111. § a értelmében kik az árvereltetni rendelt ingóságok vételárából a végrehajtó követelését megelőző kielégítéshez tartanak jogot, a mennyiben az, hogy részükre a foglalás korábban eszközöltetett a végrehajtási iratokból ki nem tűnik, e sőbbi bejelentéseit az árverés megkezdéseig alulirtotnál egy példányban írásban beadni, vagy pedig szóval bejelenteni tartoznak. — Végre kötelesek bérbe vagy haszonbérbeadók az 1881. évi LX. t. cz. 112. §-a értelmében azoa követelés összegét melyre nézve törvényes zálogjogot igényelnek, az árverés megkezdéseig alulirtotnál bejelenteni.

Az elárverezendő ingóságok vételára az 1881. évi LX. t. cz. 108 §-ában megállapított feltételek szerint lesz kifizetendő.

Kelt T.-Kanizsán, 1897. évi október hó 27-ik napján.

643 1—1

Kiss A., kir. bir. végrehajtó

A nkikindai r. k. hitközség elnökségétől.

81|1897.

Felhívás

A nkikindai r. k. hitközség összes helybeli és vidéki tagjai ezennel felhivatnak, hogy a folyó évre eső hitközségi adójukat és az előző évekből származó esetleges hátralékukat minél előbb fizessék le, mivel ellenkező esetben el lenők a végrehajtási eljárás folyamatba fog tétetni

A hitközségi iroda a központi r. k. iskolaépület emeletén van.

A hivatalos órák, melyek alatt a fizetések eszközölhetők, hétköznapokon d. e. 8—10, ünnep- és vasárnapokon d. e. 8—11 tartatnak meg 663 1—3

A r. k. hitközség elnöksége.

Lakás változtatás

Van szerencsém a n. é. közönséggel közölni, hogy a biztosítási főügynökségi irodámat most l-étől a Szimity Péter-féle házba tettem át. (Uj postautca)

Braun Manó,

645 2—3

bizt. főügynök.

1582 szám 1897.

Arverésj hirdetmény.

Alulirt kiküldött bir. végrehajtó ezennel közhírré teszi, hogy a nagykikindai kir. járásbíróáságnak 1897 évi 7740/polg. sz. végzése folytán Dr. Kaoser Zsigmond ügyvéd által képviselt Gavrilov Szovra és Szuvajdzsin Milán felpores részére Szuboticsky Voin mokriini lakos alperes ellen 260 frt 85 kr. követelés s jár. erejéig elrendelt kielégítési végrehajtás folytán alperestől le felül foglalt és 1957 frtra becsült ingóságokra a nkikindai kir. járásbíróóság 18875/p. 897 sz. végzésével a további eljárás elrendeltetvén, annak az alap és felül foglaltatott követelés erejéig is, amennyiben azok kielégítési jogot nyertek volna, Nkikindán alperes lakásán leendő megtartása határidőül 1897 évi november hó 13-ik napján délután 13 órája kitűzetik, a mikor a bíróság le és felül foglalt különféle házbitorok gazdasági eszközök, lovak, búza, bor és egyéb tárgyak a legtöbbet ígérőnek kész-

pénzfizetés mellett, szükség esetén becsáron alul is elfognak adatni.

Felhivatnak mindazok, kik az elárverezendő ingóságok vételárából a végrehajtó követelését megelőző kielégítéshez jogot tartanak, a mennyiben részükre a foglalás korábban eszközöltetett volna és a végrehajtási jegyzőkönyvből ki nem tűnik hogy elsőbbségi jelentéseket az árverés megkezdéseig alulirt kiküldöttnél írásban beadni, vagy pedig szóval bejelenteni el ne mulasszák, mert különben csak a vételár többségére fognak utaltatni.

A törvényes határidő a hirdetménynek a bíróság tábláján történt függesztését követő napot számítatják.

Kelt N.-Kikindán 1897 évi november hó 2-ik napján. 658 1—1

Stolz A., kir. bir. végrehajtó.

Tánciskola megnyitás.

Alulirtot mély tisztelettel jelentem a n. é. közönségnek, hogy hétfőn, november hó 22-én a Nemzeti szállóban tánciskolát nyitok, a melyben a legújabb társalgási és körtáncok kitűnő módszer mellett taníttatnak és begyakoroltatnak. Gyermekek 6 éves koruktól felfelé vétetnek fel külön órában naponként 6—7-ig.

A táncművészet a francia iskolák choreografiai alapelvei szerint lesz tanítva. A gyermekek a mellett, hogy megtanulnak táncolni, ezen methodus szerint tetszős tartást, járást állást, illedelmes köszöntést, szóval ügyes külső megjelenést sajátítanak el.

Alulirtot magán-táncórákat is ad, úgy hogy az urak v. hölgyek közül bárki egy óra alatt bármely körtáncot elsajátíthatja.

Jelentkezhetni Steiner S. fűszerkereskedésében és a Kiadói-Nyomdában.

Geiduschek L. József.

657 1—1

okl. tanitanító.

505 bvh. 1897. sz.

Arverési hirdetmény.

Alulirtot kiküldött végrehajtó az 1881. évi LX. t. cz. 102. §-a értelmében ezenel közhírré teszi, hogy a t.-kanizsai kir. járásbíróóság 1894 polgári 1942 sz. végzése által Dr. Mezei Sándor budapesti ügyvéd által képviselt budapesti bank egyesület részvénytársaság felperes végrehajtó javára lak. budapesten Dr Szávits Demeter alperes végrehajtást szenvedett ellen lak. Török Kanizsán 161 frt 24 kr. tőke ennek 1894. évi június 30 ik napjától számítandó 6% kamatai és eddig összesen 107 frt 80 kr perköltség követelés erejéig e rendelt biztosítási végrehajtás alkalmával bíróság lefoglalt és 392 frtra becsült 1 fényezett írártári szekrény, 5 fényezett hajtott szék, 1 fényezett 7 fiokos íróasztal, 1 sárga festett 7 fiokos íróasztal, 1 barna fényezett vas gy, 1 irodai óra, 1 kék sárga szövetbe vont garnitur, 2 barna fényezett 2 ajtós schiffon, 1 barna fényezett felnyitó asztal, 1 kek juttéba vont kanapé, 2 fényezett ágyfa, 1 fényezett élesszekrényből álló ingóságok nyilvános árver s után eladatnak.

Mely árverésnek a tkanizsai kir. járásbírósig 1897 évi 8189 polgári számú kiküldést rendelő végzése folytán a helyszínén vagyis Török-Kanizsán a község-házán leendő eszközésére 1897. évi november hó 12 ik d. e. 10 órája határidőül kitűzetik és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok ezen árverésen — az 1881. évi LX. t. cz. 107. §-a értelmében a legtöbbet ígérőnek becsáron alul is eladatni fognak.

Az 1881. évi LX. t. cz. 111. §-a értelmében, kik az árvereltetni rendelt ingóságok vételárából a végrehajtó követelését megelőző kielégítéshez tartanak jogot, amennyiben az, hogy részükre a foglalás korábban eszközöltetett, a végrehajtási iratokból ki nem tűnik, elsőbbségi bejelentéseit et az árverés megkezdéseig, alulirtotnál egy példányban írásban beadni, vagy pedig szóval bejelenteni tartoznak. — Végre kötelesek bérbe vagy haszonbérbe adók az 1881. évi LX. t. cz. 112. § a értelmében azon követelés összegét, melyre nézve törvényes zálogjogot igényelnek az árverés megkezdéseig alulirtotnál bejelenteni.

Az elárverezendő ingóságok vételára az 1881. évi LX. t. cz. 108. §-ában megállapított feltételek szerint lesz kifizetendő.

Kelt T. Kanizsán, 1897. évi október hó 28 an 660 1—1

Kiss A., kir. bir. végrehajtó.